



阵营奥巴马两次胜选时，共和党从未拿到非洲裔选票中高于10%的份额。

因为弗洛伊德之死引发的示威活动，很有可能让2016年投给特朗普的非洲裔选票回到民主党的票箱里，甚至在奥巴马时代投给共和党的少得可怜的非洲裔选票，都有可能倒戈投给民主党。

至于已经被特朗普贴上“恐怖主义”标签的“安提法”的票，更是特朗普本身不可能争取到的。他们中的资深成员，本身是上届美国总统选举时希拉里的拥趸。自特朗普上台后，又有一些年轻选民成为新成员。2017年特朗普就职典礼时，“安提法”就恨不得去砸场子。

2017年8月，他们在弗吉尼亚州夏洛茨维尔与白人至上主义者发生冲突。他们为了达到目的，还在许多地方诉诸暴力，只为了反对特朗普。

民调显示拜登领先

即使新冠疫情肆虐，加之弗洛伊德之死造成全美多州出现示威游行，可特朗普的基本盘仍在。经济学家6月初的数据显示，特朗普的选情当前可能存在三个利好：一是历史上实际投票率较高的65岁以上选民，目前对特朗普支持率较高；二是白人民众对特朗普的支持率还算高，特别是一些传统上投给共和党的“红州”；三是传统上倾向于民主党的所谓“蓝州”阵营的明尼苏达州，因弗洛伊德之死导致民众不满，而特朗普又趁机批评民主党籍的明尼阿波利斯市市长雅各布·弗雷，称他完全没有领导力，这就有可能让明尼苏达州转到共和党阵营。



今年早些时候的民调数据显示特朗普领先幅度较大，如今，经济学人的舆观民调显示，支持拜登的选民占比近期已稳定在40%，而支持特朗普的是30%多，支持无党派人士的则为近30%。如果单看民调数据，拜登似乎已经超车了。对特朗普更不利的一组数据来自路透社的调查。调查显示，超过55%的美国人表示不赞成特朗普对目前示威活动的处置方式。路透调查显示，6月初，在登记选民中，拜登对特朗普的领先优势已经扩大到10个百分点——是拜登在4月初成为民主党预定候选人以来的最大优势。越来越多年收入超过10万美元、年龄在35-54岁之间、受过大学教育的白人女性称，她们在考虑支持拜登。受过大学教育的白人女性对拜登的支持率较特朗普高23个百分点，较3月的19个百分点有所扩大。2016年时，民主党总统候选人希拉里在该人群中的领先优势为7个百分点，显然，拜登如今在这一群体中看起来比当年的希拉里更有竞争力。

上图：6月2日，已锁定民主党总统候选人提名的美国前副总统拜登当天在费城发表演讲，呼吁消除美国“系统性种族主义”，加强对警察部门的监督和问责。

当然，仔细比对经济学人的舆观民调和路透社民调，就会发现——两组民调都显示拜登领先特朗普10%左右，而不赞成特朗普对示威活动举措的人，却又未必不把选票投给特朗普。

再看博彩公司的押注变化。此前，英国的Smarkets和新西兰的PredictIT这两大博彩公司都表示特朗普的机会更大。可当6月5日拜登正式获得民主党提名后，两家博彩公司都表示——拜登可能在11月击败特朗普。值得注意的是——PredictIT在去年7月曾预测，鲍里斯·约翰逊成为英国保守党党魁和英国首相的概率为98%。此后一星期，约翰逊果然胜选。

当然，现在距离2020年美国总统大选投票，还有4个多月时间，以博彩公司的特点来说，会随着押注者的变化而调整预测概率。如今博彩公司的推测，仅仅表示拜登可能击败特朗普而已。从目前博彩公司的大趋势预测来分析谁可能胜选，